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注意事項
1. この冊子は，監督者から解答を始めるよう合図があるまで開いてはいけません。

2. 問題冊子に印刷または製本の不具合がある場合は，手を上げて申し出て下さい。

3. 問題すべてに解答してください。

4. 解答用紙は何枚使用しても構いません。全ての解答用紙に受験番号を必ず記入して
下さい。

5. 教科書，ノートなどは一切参照してはいけません。

6. 携帯電話やスマートフォン等の電子機器はすべて電源を切り，カバンにしまってく
ださい。

7. その他，監督者の指示に従って下さい。



　



　



数学
問 1 以下の方程式を xについて解きなさい。

(1) x3 −2x2 −2x+1 = 0

(2) sin2x− cosx = 0 (0 ≦ x < π)

(3) log2(x−4)+ log2(x−6) = 3 (x > 6)

問 2 以下の式で定義される tの関数 f (t)を考える。ただし aは正の定数である。

f (t) =
∫ a

0
|x(x− t)| dx

tが 0 ≦ t ≦ aの範囲をうごくとき， f (t)の最大値，最小値と，そのときの tの値を
それぞれ求めなさい。

問 3 点Aの座標を (0,−1,0)，点Bの座標を (2,−5,6)とし，2点A，Bを通る直線を ℓと
する。また，原点Oから直線 ℓに下ろした垂線をOHとする。点Hの座標を求めな
さい。

問 4 次の漸化式で表される数列 {an}の一般項を求めなさい。{
a1 = 1, a2 = 3

an+2 −3an+1 +2an = 0 (n = 1,2,3, · · ·)

問 5 複素数
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√
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の実部，虚部，および偏角 θ を求めなさい。

ただし，−π < θ ≦ πとする。

問 6 n個のサイコロを振ったときに出る目の数の積を X とする。
(1) X = 1となる確率を求めなさい。
(2) X = 6となる確率を求めなさい。
(3) X = 8となる確率を求めなさい。

問 7 次の等式を満たす x > 0で定義された関数 f (x)と定数 aの値を求めなさい。ただし
a > 0とする。∫ x

a
f (t) dt = x+

1
2

logx−1 　　 (x > 0)
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